



Nuevas industrias en el año actual

No puede menos de sentirse satisfecho en estos momentos el país, al anuncio de las nuevas industrias que serán puestas en movimiento durante el año 1949. El ministro de Industria, señor Suances, ha anunciado a la prensa el amplio programa de planificación de industrias aprobado por el Gobierno para rápida y total ejecución en los doce meses del ejercicio en curso.

En grandes líneas, abarca el proyecto aspectos tan trascendentales como éstos: superproducción de energía eléctrica; intensificación en la producción de cementos y fertilizantes; nuevas industrias químicas y textiles; fomento de medios de transportes y construcción de unidades de comercio marítimo. Todo ello con las inherentes secuelas que tan plurales actividades han de reportar en las facetas de vida nacional afectadas por las futuras instalaciones.

Meritísimo es el proyecto y creemos que en estos momentos la opinión general tiene sinceros elogios para el señor Suances y para el Gobierno que tan rectamente lleva a la práctica el constante anhelo del Caudillo; levantar el nivel de vida español dentro de las posibilidades de la nación.

Porque para poner en juego el proyecto anunciado, que será fielmente cumplido durante el año en curso, habrá que vencer dificultades inmensas, que no escapan, que se alcanzan a cualquiera que contemple la situación general del Continente y del mundo, bajo lento colapso de postguerra.

El cuadro español de proyectos industriales para 1949 no puede ser ni más halagüeño, ni más consolador, ni más elocuente para dentro y fuera de casa. Trabajo, entusiasmo, esfuerzo permanente para elevar la Patria. Todo ello para hacer cada día más hondo y firme el pensamiento de una España mejor.

Terminadas las honras fúnebres fueron enterrados los restos del Obispo doctor Yurramendi en el centro de la capilla mayor de la Catedral de Ciudad Rodrigo

CIUDAD RODRIGO, 27.—El desfile de público por la capilla ardiente, instalada en el Salón del Trono del Palacio Episcopal, no ha cesado durante toda la noche. Los turnos de vela fueron hechos por sacerdotes, seminaristas y miembros de Acción Católica. A las cuatro se celebró la primera misa.

De madrugada llegaron en autocares representantes de numerosos centros de propagandistas católicos de España.

El Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo en corporación y bajo mazas se trasladó al Palacio Episcopal, acompañado de las autoridades locales. A las once en punto salió de la Catedral el Cabildo con el Obispo de Salamanca, revestido de pontifical, que ostentaba la representación del Arzobispo de Valladolid. En la capilla ardiente fueron rezadas las preces de ritual, y a continuación se procedió a bajar del Salón del Trono los restos mortales del doctor Yurramendi, portando el arcón los párrocos de Ciudad Rodrigo. Una vez en la plaza la comitiva se encaminó hacia la Catedral.

Las presidencias del duelo

Figuraban en la primera presidencia los obispos de Zamora, Avila, Ereso, auxiliar de Madrid y vicario capitular interino, señor Martín Gavilán, que ostentaba la representación del nuncio de Su Santidad; seguía luego la presidencia oficial, compuesta por los señores don Diego Salas, gobernador civil de Salamanca, en representación del presidente de las Cortes Españolas y del ministro de la Gobernación; don Fernando Martín Sánchez Juliá, presidente nacional de la Asociación de Propagandistas Católicos, en representación del ministro de Asuntos Exteriores; director general de Asuntos Eclesiásticos, señor Puigdollers, en representación del ministro de Justicia, y general gobernador militar de Salamanca, señor Rodríguez Urbano, en representación del capitán general de la séptima Región. Marchaba después la presidencia

familiar, compuesta por el hermano político del ilustre finado, doctor Irigoyen; sobrino, don Gerardo Yurramendi; canónigo penitenciario de Valladolid, don Tomás Sánchez Peinado, y los amigos íntimos del prelado.

La comitiva llegó a la Catedral, colocándose el féretro en el túmulo levantado ante el coro y la capilla mayor. Inmediatamente comenzaron las solemnes honras fúnebres oficiadas por el prelado de Salamanca, doctor Barbado Viejo, asistido por el Cabildo catedralicio de Ciudad Rodrigo. En el presbiterio, al lado del Evangelio, se situaron los obispos, y en el centro de la Catedral las distintas presidencias.

La inhumación

La capilla de la Catedral, reforzada con la Schola Cantorum del Seminario, interpretó la misa de Requiem de Perossi, a tres voces.

Terminadas las honras fúnebres, en las que ofició el prelado de Salamanca, pronunció la oración el magistral de Ciudad Rodrigo. Después, el obispo de Salamanca rezó un responso ante los restos mortales del ilustre purpurado, y a continuación hicieron lo mismo cada uno de los cinco obispos asistentes a la ce-

Costello y De Valera se unen para reclamar la unidad de Irlanda

El 3 de febrero se realizarán elecciones en el Norte

DUBLIN.—El jefe del Gobierno, John Costello, y el ex Presidente De Valera han olvidado sus diferencias políticas hasta llegar a unirse en un plan para luchar de nuevo en contra de la división de Irlanda.

Costello, De Valera y otros dirigentes de los partidos políticos irlandeses se han reunido para tratar de colaborar estrechamente en contra de la división de Irlanda.

SUBVENCION PARA LOS PARTIDOS UNIONISTAS

Los dirigentes políticos irlandeses han llegado a un acuerdo para la creación de un fondo especial para ayudar a los candidatos del Norte de Irlanda que son contrarios a la división del país. Las elecciones se celebrarán el día 3 de febrero. La colecta se efectuará el domingo a la puerta de todas las iglesias bajo el lema de «Pro unidad de la Patria». EFE.

ARABES, INGLESES Y JUDIOS TRATAN DE COORDINAR SUS INTERESES EN PALESTINA

Inglaterra no ha enviado material de guerra a Egipto

EL CAIRO, 27.—El primer ministro egipcio, Ibrahim Abdel Hadí Bajá, ha desmentido las informaciones según las cuales Gran Bretaña ha enviado a Egipto material de guerra. «Las informaciones que indican que la Gran Bretaña concede ayuda militar a Egipto son completamente falsas», dijo el primer ministro a un redactor del periódico «Al Musaver».

Dijo luego Abdul Hadí Bajá, que cualquier fracaso en las conversaciones de Rodas entre árabes y judíos sobre la paz en el Negeb, no podrá ser achacado a Egipto. «El Consejo de Seguridad es quien se encarga de las conversaciones, y si éstas fracasan, es dicho organismo quien ha de tomar las medidas oportunas con respecto a la nación responsable del fracaso. La guerra en Palestina ha terminado por orden del Consejo de Seguridad. Es fatal para una nación, grande o pequeña, desafiar a una Organización internacional.»—EFE.

Pide que los egipcios evacuen toda Palestina

JERUSALEN 27.—En los círculos allegados al Gobierno judío, se ha manifestado que la política de Israel es evitar, a toda costa, la venganza, pero, al mismo tiempo, asegurarse de que los egipcios no conseguirán, por medio de negociaciones, aquello que no lograron conseguir por medio de la agresión.

Se agregó en dichos círculos que Israel pedirá a las tropas egipcias que se retiren de todas las regiones de Palestina, aún ocupadas por ellas. Añadirían que no obstante, Israel no exigirá derecho alguno para ocupar las regiones que se hallen fuera de su territorio.—EFE.

Dificultades en Rodas. Supremo esfuerzo de Bunche

RODAS 27.—Ralph Bunche ha reanudado hoy sus reuniones con los delegados de Egipto y de Israel, realizando un supremo esfuerzo para evitar el temido fracaso de las gestiones de armisticio en Tierra Santa.

Según parece, ambas partes se aferran a sus propios puntos de vista en cuanto a la delimitación territorial futura en Palestina, lo remonta. Por último se procedió a dar sepultura a los restos en el centro de la capilla mayor de la Catedral, según mandato del finado.—(Cifra).

cual viene a crear nuevamente una situación peligrosa hasta para quienes se mostraban optimistas del buen éxito de las negociaciones actuales.

A punto de fracasar

Están a punto de fracasar las negociaciones entre Egipto e Israel, según han manifestado funcionarios allegados al mediador de las Naciones Unidas, Ralph

Bunche. Dichos informadores agregaron que ya se habían hecho planes para la partida del personal de las Naciones Unidas en el caso de que se interrumpieran las conversaciones.

Un portavoz israelí dijo «que pensaban regresar a Israel pronto, pues no podían perder más tiempo en Rodas».—EFE.

Ayuda a construir tu vivienda

En la Jefatura Provincial del Movimiento, puedes conocer las condiciones para la construcción del grupo «Francisco Franco» de 126 viviendas protegidas que va a ejecutar el Patronato Benéfico Francisco Franco.

Iniciativa ejemplar del cardenal Schuster, arzobispo de Milán

Trata de resolver en la ciudad el problema de la vivienda

ROMA.—El 1.º de año, el cardenal arzobispo de Milán, Ildelfonso Schuster ha lanzado un mensaje a los milaneses invitándoles a ayudarle a resolver el agudo problema de la vivienda, en nombre de la justicia, del amor y de la caridad. La llamada cardenalicia ha sido difundida por los medios más eficaces para realizar el «empréstito de la caridad» y poder construir en la capital lombarda núcleos de casas populares donde puedan habitar dignamente los desdichados que hoy no tienen un refugio. Como primera providencia, el cardenal ha donado, como oferta inicial, para su

propia iniciativa, su anillo pastoral, que sus feligreses le habían regalado al posesionarse del arzobispado. La suscripción abierta alcanza hasta el momento unos cuantos millones de liras y la más singular oferta recibida ha sido la del escritor inglés Waugh, que ha cedido todos sus derechos de autor al cardenal Schuster.

Los milaneses están conmovidos y asombrados por el gesto de su cardenal, porque contraría su propio afán de no pedir limosna. Siempre ha rechazado ofertas de industriales, por temor a que se tratara de una publicidad que él entiende incompatible con la auténtica caridad cristiana.

Una distribución proporcional de la población negra

WASHINGTON 27.—El senador demócrata del Sur, Richard Russell, ha contestado al proyecto de ley sobre los derechos ciudadanos del presidente Truman con otro proyecto de ley sobre una nueva distribución voluntaria de los blancos y los negros en todos los Estados Unidos, lo que exigiría un gasto de 4.500 millones de dólares.

El proyecto pide que se retire de los Estados del Sur del país una gran parte de la población negra para distribuirla en otras zonas, de manera que el número de personas de raza blanca y raza negra con residencia permanente en el Sur guarde más proporción que en la actualidad.

El senador Russell señala que once Estados del Sur tienen hoy día un 75 por 100 de la población negra total de los Estados Unidos, y pide que sea igualado «el problema racial con el resto de la nación».

Conforme el proyecto de Russell se destinarían 4.500 millones de dólares para llevar a efecto la distribución. El presidente de los Estados Unidos designaría una Comisión de tres peritos, los cuales tendrían atribuciones y facultades para poder hacer préstamos para el transporte y el alojamiento inicial necesario y prestar hasta 10.000 dólares por cada persona que se reinstale. En el proyecto también se estudia la necesidad de unas mejores residencias que las que vienen ocupando en la actualidad, para todas las personas que se trasladen de lugar.

En los círculos parlamentarios

se opina que el proyecto de Russell es una maniobra de diversión en la lucha que se libra actualmente en el Senado sobre las mociones para poner término a las tácticas obstruccionistas que los senadores del Sur han utilizado anteriormente para impedir la aprobación del proyecto de ley amparando los derechos ciudadanos.

Prohombre comunista y espía, detenido en un sótano

Sam Carl, ex secretario general y organizador del partido comunista en el Canadá, ha sido detenido, según anuncia la Oficina Federal de Investigación, Carl estaba reclamado por las autoridades que entienden en el proceso por espionaje a favor de la Unión Soviética, y fue hallado en el sótano de una casa en Nueva York, donde vivía desde hacía dos semanas. El detenido estaba acusado de complicidad con los agentes soviéticos en relación con el espionaje en los centros de fabricación de la bomba atómica. Las autoridades de Estados Unidos y Canadá venían buscando a Sam Carl desde hace unos dos años.—EFE.

La política de Bevin, aprobada

283 votos por 193

LONDRES.—La Cámara de los Comunes ha aprobado la política exterior del secretario del Foreign Office por 283 votos contra 193, después de un día de debate, durante el cual Bevin ha sido dura-

El tiempo en España y en el extranjero

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Ha llovido ligeramente en la región levantina, en Tetuán y en las Islas Canarias. En el resto de España la nubosidad ha sido variable. El viento ha soplado de componente Sur, y en algunos momentos, a rachas.

Tiempo probable.—El tiempo continuará con las mismas características, siendo mayor la nubosidad en Baleares y costa oriental, donde el viento del primer cuadrante producirá probablemente algunas lloviznas aisladas. Levante fuerte en el Estrecho.

En el Estrecho de Gibraltar

TARIFA, 27.—El violento temporal de Levante que desde hace días reina en el Estrecho ha tomado gran incremento. A las cuatro de la madrugada el viento alcanzó una velocidad de ochenta y cinco kilómetros por hora. El mar ofrece un aspecto impresionante, debido al fuerte oleaje, que barre el puerto. Ayer tarde se decidieron a salir para dedicarse a las faenas de la pesca los barcos «Piñero número 1» y «Piñero número 2» los cuales han podido regresar esta mañana a Tarifa en dramáticas condiciones a causa de la fuerte marejada. En el puerto continúan de arribada varios barcos. Según un mensaje recibido por «radio» el vapor «Puerto de Valencia» ha arribado a Gibraltar. También se reciben noticias de que los buques que navegan por el Mediterráneo lo hacen en difíciles condiciones.

En Cádiz varios buques han suspendido su salida.—(Cifra.)

Numerosos heridos en París

PARIS, 27.—Una espesa niebla cubre casi todo el país; ha motivado numerosos accidentes de tráfico en los que han perecido dos personas y otras 35 resultaron heridas. La Oficina Meteorológica informa que la niebla continuará en Francia Central. EFE.

Quizá se evacue la isla de Norderney

OLDERBURGO, 27.—La población de la isla de Norderney, al Oeste de las islas Friesland, es posible que tenga que ser evacuada en su totalidad, en el caso de que persistan las grandes tormentas que azotan el mar del Norte, según informan los funcionarios de esta ciudad.

En las tres últimas semanas la isla en cuestión ha sido reiteradamente azotada por las más fuertes tormentas de que se tiene recuerdo, llegando incluso a dividirse materialmente en dos partes el territorio insular, destruyendo las cosechas y hasta haciéndolo saltar un muro de cemento de contención de unos dos kilómetros de longitud.—EFE.

SERVICIO

Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 3,7.

Mínima, 2,9.

Del momento, (seis y media de la tarde), 4,9.

Viento, sur sureste, 15 kilómetros hora.

Estado del Obispo de Vitoria

MADRID.—Continúa el doctor Ballester en el mismo estado de suma gravedad.

mente atacado por Winston Churchill y otros diputados de la oposición y aun del mismo partido laborista.—EFE.

Vida económica internacional

Los nuevos cambios de divisas

De la serie de cambios múltiples que ha venido publicando el Instituto Español de Moneda Extranjera en estos últimos tiempos, cambios dedicados a facilitar las importaciones y sobre todo, a hacer posibles ciertas exportaciones que no eran realizables por la elevación de sus precios, los más interesantes, a nuestra manera de ver las cosas, son los publicados en el Boletín Oficial del Estado del día 21, cambios que se encuentran dedicados, de una manera preferente a hacer posible la recuperación de divisas procedentes de rentas de capital, de capitales a repatriar, de rentas de trabajo.

Consideramos que ha sido un verdadero acierto decidirse a establecer un cambio atractivo para el dólar. Era necesario mucho patriotismo para convencerse de que había que sacrificar al mismo los intereses, el bolsillo. Porque, indudablemente, puede sacrificarse el bolsillo al patriotismo, cuando hubiera una pequeña diferencia en el cambio. Pero aquí se venía pagando el dólar nada más que a 16 pesetas, mientras que en los mercados negros de muchos sitios, los patriotas tibios encontraban compradores para sus dólares a 25 y hasta a 30.

Al establecer ahora el cambio de 25 pesetas, es muy posible que haya muchos españoles y muchos indios, y muchos americanos, que enviarán sus dólares a España, especialmente considerando la fuerte crisis por que vienen atravesando la mayoría de los países de habla hispana, si no todos; crisis en las cuales se van fundiendo sus monedas lentamente, con la natural pérdida de

esencia financiera o de poder adquisitivo considerado en oro.

En estos últimos tiempos, grupos numerosos de elementos mexicanos pudientes que habían conseguido hacer el salvamento de sus capitales momentos antes de la depreciación del peso mexicano, haciendo la conversión en oro, en plata, o simplemente en dólares, están haciendo ahora los tanteos para hacer su conversión en pesetas.

Conocemos algunos preparativos de estos grupos y sabemos hasta dónde ascienden las partidas de dólares que desean traer. La oportunísima fijación del cambio de 25 para esa repatriación, en lugar de los 16 del cambio preferente turista y de repatriación, es decir, el máximo que hasta ahora venía pagándose, facilitará considerablemente esta operación de trasvase de capitales, aparte de que estimulará también para que muchos españoles e indios de otros países de nuestra habla en América e incluso algunos criollos de origen español se animen a hacer una descubierta por España.

Nosotros creemos, sinceramente, que no harán mal negocio. En España está todo por hacer y a poco que el Gobierno tome en cuenta la conveniencia de no exagerar el gasto público y de animar la productividad general, nuestra economía tiene que registrar un considerable progreso que habrá de ir en beneficio de cuantos hagan aportación de capitales a este período de brillante resurgimiento de nuestra economía.

A. Sp.

Así va el mundo Anhelos

El porvenir económico de Europa

Por Louis Lepeutre, Presidente de la Cámara de Comercio de Reubaix (Société Belge d'Etudes et d'Expansion).

Después de los sobresaltos que parecen inevitables en el conflicto de las ideas actuales, Europa encontrará verdaderamente una estabilidad política suficiente.

Entonces habrá de hacer cara a los problemas económicos ineluctables.

¿Cuáles serán estos problemas y como podrá resolverlos?

Se puede suponer que su suelo será suficiente para asegurarle el carbón y el trigo en el estado actual de nuestros conocimientos del suelo y del subsuelo. Le faltará asegurarse las materias primas lana, algodón, petróleo y estos productos no podrá obtenerlos de los países que gozan de grandes espacios libres más que a cambio de productos manufacturados.

Fatalmente hay que prever que los países que no poseen el ciclo completo a partir de las materias primas habrán de sufrir de esta inferioridad. Los territorios de expansión para su producción son raros en el mundo y aquellos que llegan a un desarrollo normal (como Australia o África del Sur) tienen tendencia a buscar la manera de bastarse ellos mismos al menos a cubrir sus propias necesidades.

Los conflictos europeos les han empujado a esta tendencia puesto que ellos les privan, durante un tiempo más o menos largo, de los abastecimientos necesarios.

Europa se encontrará frente a que los países productores de primeras materias habrán asegurado su vida por una producción de productos clásicos y solo la evolución de los gastos y de las

necesidades en estos países le permitirá encontrar oportunidades de dar salida a los productos no clásicos de fantasía.

La creación de estos productos le está facilitada por una civilización más antigua, una imaginación nutrida por las concepciones más extendidas en la historia de los pasados siglos, una mano de obra más refinada, y al mismo tiempo más paciente en la ejecución.

Parece un error dedicar esta imaginación, estas concepciones y estas cualidades a la producción en serie. El artesanado mecanizado que es más apto a este espíritu de creación parece ser para Europa una tabla de salvación. Aún es preciso que él conserve por medio de ensayos por la expansión de estas ideas más originales, por los libros, las revistas, una especie de gusto mundial en la busca de la «novedad».

Un ejemplo de esta solución en pequeña escala nos lo proporciona Suiza que hoy día mantiene su pueblo en un nivel mucho más elevado que sus vecinos gracias a las producciones más buscadas y más finas.

Se puede evidentemente objetar que con las ideas de igualación que se esparcen en el mundo y que nacen naturalmente de los impuestos sobre la renta en progresión demasiado rápida, la clientela susceptible de interesarse por estas producciones podría llegar a faltar.

Esta objeción es de un gran valor, pero no es absoluta, puesto que al suponer que Europa no puede encontrar en el mundo una clientela compuesta de individuos para despachar sus productos, quedaría la posibilidad de buscar, en una clientela colectiva: empresas privadas o públicas, donde encontrarían salida los productos de fabricación más compleja (los comotoras, material y máquina para la industria, aparatos de precisión, etc.). Esta solución es más precaria que la primera puesto que ella afecta sobre todo a los productos de los bienes de equipo, de una renovación mucho más lenta y de una producción que podría, en un porvenir bastante lejano, tentar a los países compradores a la medida de su desarrollo industrial.

Parece lógico para Europa centrar sus esfuerzos de exportación sobre estas previsiones de bienes de equipo. La técnica de su producción debe ser renovada, especialmente en los aceros y fundiciones donde la calidad ha hecho importantes progresos en los EE. UU. Además, Europa deberá enviar ingenieros tanto para la venta como para las instalaciones y conservación de estos materiales.

No puede en este terreno ceñirse únicamente al problema urgente de reparaciones internas, sino que debe, pese a las dificultades monetarias, esforzarse en el equipamiento del mundo. Esta es la fórmula más acertada que puede encontrar para poder mantener a su mano de obra un nivel de vida suficiente en la coyuntura actual.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tosado, 7. Teléfono 98

En el sorteo celebrado el día 27 de enero de 1949 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 697
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 97.

Quiero traerte Señor todas las almas del mundo. Quiero que no haya ninguno ni blanco ni de color que no sepa que hay un Dios que por amarles sin fin en la cruz quiso morir y así mostrarles su amor.

Decidle que eres su Rey que les prometes la Gloria que tu poder no aminora ni disminuye tu bien. Decídeles que por amarles les libraste del pecado y sobre la cruz al darles a tu purísima Madre les hicistes tus hermanos.

Qué dicha no habré Señor si al momento de morir puedo muy alto decir que el trabajo de mi vida pobre pero con amor lo empleé todo por Vos y vuestro nombre extendí mientras duraron mis días?

Señor, tu sabes muy bien mis anhelos y mi afán y en el fondo de mi ser me dices que así será.

M.ª de los Mares
Del Secretariado de Misiones.

LEA USTED
EL DIARIO DE AVILA

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

Herencia original

Un señor que había reunido una regular fortuna en el comercio, al morir, dejó gran parte de ella a un primo suyo, con la singular condición de que todos los días había de ir a la Bolsa y permanecer allí una hora, sin que le sirvieran de excusa sus ocupaciones ni el estado del tiempo. Solamente en caso de enfermedad, plenamente demostrada, podía faltar. De tal forma que sus únicos días libres eran aquellos en los que cerraba la Bolsa.

Inútil decir que nuestro heredero cumplió fielmente las condiciones de la herencia.

La inmortalidad de los negros

Los indígenas que vivían en la isla de Santo Domingo cuando se descubrió América, creían que eran inmortales los esclavos africanos que llevaban los navegantes. Los negros eran una novedad para los isleños de las Antillas, y les atribuyeron la inmortalidad al ver que nunca caían enfermos ni les aquejaban las enfermedades de los blancos, ni las de ellos mismos.

Sin duda el clima de América les probaba mejor que el de Guinea, así no es de extrañar que los indios les temasen por inmortales, mucho más cuando, transcurridos muchos años, ninguno había aún fallecido de muerte natural, sino a manos de los conquistadores, que castigaban las faltas graves con la horca. Por ello se extendió la creencia, entre los indios, de que la única manera de acabar con un negro era colgándolo.

El animal más glotón

Hay muchas especies de animales, entre ellas los grandes felinos, la serpiente pitón y los buitres, que cuando comen lo hacen siempre en abundancia y con extraordinaria voracidad; pero luego están uno o más días, e incluso semanas enteras, sin probar bocado.

Muy distinto es lo que ocurre con un carnívoro llamado por antonomasia «glotón», que vive en los bosques de las regiones boreales de Europa y América. Este animalito come siete u ocho kilos

Puedes tener una vivienda

Pregunta las condiciones con que el Patronato de Construcción «Francisco Franco» va a construir un grupo de 126 viviendas en la capital.

Información en la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Sección religiosa

Día 29. Sábado.—Santos Francisco de Sales, fd., dr.; Valerio, Sulpicio, obs.; Severo, Aquilino. La misa y oficio divino son de San Francisco de Sales, con rito doble y color blanco.

San Pedro Bautista

San Antonio.—Se celebra solemnemente en honor del insigne abulense, Protomártir del Japón y embajador de Felipe II San Pedro Bautista.

A las cinco de la tarde, los cultos de costumbre.

Delegación provincial de Trabajo

Con motivo de haber sido instituido el Anuario Oficial del Ministerio de Trabajo, por Orden Ministerial de 30 de noviembre del pasado año (Boletín Oficial del Estado número 341 de fecha 6 12 48), hace público esta Dependencia, para general conocimiento de todos los que pudieran tener interés por adquirir dicho Anuario, que muy en breve dará comienzo la venta del mismo.

Siendo una obra de gran utilidad social la que reportará el Anuario Oficial del Ministerio de Trabajo, se encarece a las personas que desearan adquirir la misma, lo pongan en conocimiento de este Organismo, para que por conducto de esta Delegación Provincial de Trabajo reciban el Anuario.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

LEA USTED
EL DIARIO DE AVILA

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

Herencia original

Un señor que había reunido una regular fortuna en el comercio, al morir, dejó gran parte de ella a un primo suyo, con la singular condición de que todos los días había de ir a la Bolsa y permanecer allí una hora, sin que le sirvieran de excusa sus ocupaciones ni el estado del tiempo. Solamente en caso de enfermedad, plenamente demostrada, podía faltar. De tal forma que sus únicos días libres eran aquellos en los que cerraba la Bolsa.

Inútil decir que nuestro heredero cumplió fielmente las condiciones de la herencia.

La inmortalidad de los negros

Los indígenas que vivían en la isla de Santo Domingo cuando se descubrió América, creían que eran inmortales los esclavos africanos que llevaban los navegantes. Los negros eran una novedad para los isleños de las Antillas, y les atribuyeron la inmortalidad al ver que nunca caían enfermos ni les aquejaban las enfermedades de los blancos, ni las de ellos mismos.

Sin duda el clima de América les probaba mejor que el de Guinea, así no es de extrañar que los indios les temasen por inmortales, mucho más cuando, transcurridos muchos años, ninguno había aún fallecido de muerte natural, sino a manos de los conquistadores, que castigaban las faltas graves con la horca. Por ello se extendió la creencia, entre los indios, de que la única manera de acabar con un negro era colgándolo.

El animal más glotón

Hay muchas especies de animales, entre ellas los grandes felinos, la serpiente pitón y los buitres, que cuando comen lo hacen siempre en abundancia y con extraordinaria voracidad; pero luego están uno o más días, e incluso semanas enteras, sin probar bocado.

Muy distinto es lo que ocurre con un carnívoro llamado por antonomasia «glotón», que vive en los bosques de las regiones boreales de Europa y América. Este animalito come siete u ocho kilos

Puedes tener una vivienda

Pregunta las condiciones con que el Patronato de Construcción «Francisco Franco» va a construir un grupo de 126 viviendas en la capital.

Información en la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

COSAS CURIOSAS

Inventos simultáneos

El fenómeno de la simultaneidad de los descubrimientos científicos es muy frecuente y universal.

Al hablar de los descubrimientos simultáneos debe tenerse en cuenta que con frecuencia existe gran espacio de tiempo entre la fecha de un invento y la de su publicación, que muchas veces suele ser tardía y acaso póstuma. No se trata, pues, del sincronismo exacto, sino de una concordancia que puede variar, dentro de los límites de una generación, siempre que quede probada la independencia de los hechos simultáneos.

Sin dejar de ser un enigma, los casos de simultaneidad son, por lo general, mensuales o anuales, y en ocasiones el intervalo entre descubrimientos semejantes, hechos independientemente por dos o tres investigadores, suele ser considerable. Pouillet, por ejemplo, halló las leyes de la propagación de la electricidad nueve años después que Ohm; Mariotte descubrió la ley de la presión de los gases quince años más tarde que Boyle. Mucho después que Snellius, encuentra Descartes las leyes de la refracción, sin que pueda por esto tildarse de plagiarlo.

Muchos casos más podrían citarse de descubrimientos simultáneos. En el campo de las matemáticas coincidieron Descartes y Fermat al establecer la geometría analítica, y Newton y Leibnitz en el cálculo infinitesimal. En astronomía, Fabricio y Galileo descubrieron las manchas solares; Mario y Galileo los satélites de Júpiter; Le Verrier y Adams descubrieron en 1846 el planeta Neptuno, y el método espectroscópico para la observación de las protuberancias solares lo inventaron Jansen y Lockyer, en 1868.

Por lo referente a la mecánica,

el principio de la inercia fué estudiado por todos los sabios que combatían a Aristóteles, a principios del siglo XVII, y la teoría mecánica del calor fué estudiada al mismo tiempo por Calding (danes), Mayer (alemán), Seguin (francés), Joule (inglés), Mohr y Helmholtz.

En la Física pueden citarse como casos de simultaneidad Steinhil (alemán), Wheatstone (inglés) y Morse (americano) en la telegrafía eléctrica. En el teléfono G. Bell y Gray, y en el fonógrafo Edison y Ch. Cros.

Lo mismo sucede en la química, en la medicina, etc. Muchos más descubrimientos simultáneos podrían citarse, pero creemos que bastan los indicados.

La explicación de estos hechos no es fácil de encontrar. Solo la hipótesis de que los descubrimientos se maduran y se sacan a la luz en épocas determinadas independientes de la voluntad del sabio, puede servir de respuesta. La sociedad es la que plantea los problemas, que son siempre manifestación de una necesidad que nace de todos los estados antecedentes de la humanidad. Por lo tanto, no es de extrañar que se ofrezca un mismo problema en una misma época a diferentes sabios.

VIAJANTES DE ULTRAMARINOS

que visiten periódicamente la provincia de Avila, interesan para trabajar al mismo tiempo acreditada Fábrica de alparagas. Dirigirse con referencias a:

JOSE SEPULCRE MAS
San José, 33.
CREVILLENTE (Alicante)



COMPRO pequeña fábrica chocolate

Escribir al número 9986.

Vergara, 11.—BARCELONA

Venta de colmenas movilizadas

Se venden veinte colmanas movilizadas; bien pobladas y completas, por cambio de residencia del dueño. Para tratar con don Manuel Prada Tablate, maestro nacional de Cabezuela del Valle, provincia de Cáceres.

HERNIADOS

Nuestros aparatos contruidos expresamente, pueden contener las hernias sea cual sea su tamaño (y aun las operadas y reproducidas), sin ocasionar la menor molestia para ningún trabajo, edad ni movimientos, sin tirantes ni engorros. Visita en Avila el día 4 de febrero, en el Consultorio del doctor Ballesteros, calle Santo Tomás, 4, de diez a una.

IMPORTANTE.—Recibimos en AVILA todos los meses el PRIMER VIERNES DE CADA MES en el Consultorio del doctor Ballesteros.

GABINETE ORTOPEDICO RAMOS. CALLE DE CERVANTES, 4. MADRID. (C. S. 5.410)

Ecos de Estados Unidos

WASHINGTON. — El Gobierno ha ordenado que se acelere la implantación del programa de 3.700 millones de dólares para el almacenamiento de materiales de guerra, orden que afectará a los suministros civiles de algunas primeras materias, tales como el cinc y el cobre.

Se informa que la decisión del Gobierno no obedece a la creencia de que exista un peligro inminente de guerra, sino como medida de previsión para el futuro.

El Gobierno gestiona la venta a Inglaterra de unas 180 superfortalezas volantes. Como pago de las mismas, Gran Bretaña pondrá a disposición de las fuerzas armadas norteamericanas bases aéreas suplementarias en Inglaterra.

Comienza la Conferencia Mundial del Trigo

Ha comenzado la Conferencia Internacional del Trigo, con el fin de fijar los precios de este cereal y determinar la distribución de cantidades. Asisten representaciones de más de cuarenta países,

Tres muertos y dos heridos graves al incendiarse un automóvil

DOLE. — Un grave accidente de automóvil ha causado la muerte de tres personas al hacer un mal viraje un coche de matrícula americana, procedente de Suiza. El vehículo en cuestión fué pasto de las llamas con toda rapidez y perecieron carbonizados tres de sus ocupantes. Otros dos han sido trasladados al hospital más cercano con graves quemaduras. El automóvil al dar el mal viraje volcó, sin que los ocupantes pudiesen salir del coche. Por fin lograron hacerlo dos, pero como el depósito de carburante se incendió, los otros tres fueron alcanzados de lleno por las llamas. — EFE.

La viuda de un comisario de Policía reclama tres millones

DIJON. — La viuda del comisario de Policía Marsaa, se ha dirigido al Consejo Municipal, para reclamar tres millones de francos por el asesinato de su esposo en la trágica jornada de 15 de febrero de 1945, acusado de colaboracionista, y en consideración a los daños y perjuicios que con tal motivo se le han ocasionado. — EFE.

Uranio abundante cerca del Mar Rojo

EL CAIRO. — El periódico «Al Assass», órgano del Gobierno egipcio, informa hoy que, según ha anunciado geólogos eminentes, se cree que existen grandes cantidades de uranio en las proximidades de Koseir, pequeño puerto próximo al Mar Rojo. Añade que han sido tomadas las medidas oportunas para realizar investigaciones con el fin de comprobar la existencia de minas de uranio.

Koseir se halla situado a 450 kilómetros al Sur del Canal de Suez. — EFE.

Intensa aurora boreal

LONDRES. — Anoche se ha observado en toda Gran Bretaña, pero principalmente desde Escocia, una intensa aurora boreal, que ha provocado las consiguientes perturbaciones radiofónicas y radiotelegráficas. — EFE.

Caída desde un barco

BARCELONA. — El oficial del vapor brasileño «Comandante Lyra» René de Vendeiros se cayó desde una altura de cinco metros, de la cubierta a tierra. Sufría fractura del pie derecho y probable fractura del izquierdo. — (Cifra).

Varios oficiales y soldados del batallón Montejurra heridos

LOGROÑO. — Terminado un curso de mandos de esquí, hoy han regresado a esta capital, después de haberse concentrado en el pueblo de Villoslada, los grupos que en el mismo participaron,

entre ellos los principales productores: Argentina, Rusia, Estados Unidos y Canadá.

Los Estados Unidos no habían suscrito el acuerdo de 1948; pero con la participación de los países citados aumentan las posibilidades de que se consiga un arreglo satisfactorio del problema.

El programa de ayuda a las «regiones atrasadas»

El secretario de Estado, Acheson, ha dado orden a las diversas secciones del departamento para que comiencen la preparación de un programa concreto para poner en marcha el plan de Truman de ayuda a las «regiones atrasadas del mundo», de las cuales se confeccionará una lista, por orden de importancia, que detallará los aspectos primordiales de las necesidades.

El Presidente Truman ha pedido al dimitido administrador auxiliar del plan Marshall, Bruce, que permanezca en su puesto. — EFE.

para reintegrarse a su destino.

Las prácticas han tenido lugar en la sierra de Cameros, habiéndose desarrollado con toda normalidad. Sin embargo hoy en las primeras horas de la tarde, uno de los camiones en que hacían su traslado dichas tropas, en las proximidades de Villoslada sufrió un accidente al salvar una curva muy pronunciada volcando.

Resultaron heridos: con conmoción cerebral, gravísimo, el teniente del batallón de Cazadores de Montaña Montejurra, número 20, de guarnición en Pamplona, don Pedro Angel Apezteguía Górriz; graves, los cabos primeros del mismo batallón José Bárcena Arqueta y Cristóbal Alario Alfaro, así como el soldado Juan Legaza Apezteguía; menos graves, el cabo primero del referido batallón Luis Andrés Santurde y el soldado del regimiento de Infantería de Bailén, número 60; Angel San José Villegas.

Resultaron con lesiones leves otro teniente y un soldado del batallón de Montejurra.

Los heridos fueron asistidos de primera intención en Torrecilla de Cameros y después trasladados en ambulancia al Hospital Militar de Logroño.

Roba veintidos bicicletas en veinte días

SEVILLA. — Antonio Reyes García ha robado veintidos bicicletas en veinte días. Fueron robadas en Sevilla y vendidas en pueblos de la provincia y en Jerez de la Frontera. Ha sido detenido. (Cifra).

Un hombre muerto al caerse de un quinto piso

BARCELONA. — En la calle de Villadecans, Antonio Expósito Molina ha caído de un quinto piso a un patio, quedando muerto en el acto.

Batida contra los lobos en Sallente

LEON. — Más de cien lobos causan estragos en el pueblo de Sallente. Para combatirlos se organizan batidas. Se ha dado muerte hasta ahora a tres grandes ejemplares.

Fábrica de papel destruida por un incendio

BARCELONA. — En una fábrica de papel situada en la carretera de Oti a Poble de Claramunt se ha declarado un incendio a causa de un cortacircuito, quemándose casi todo el edificio. Las pérdidas materiales se elevan a medio millón de pesetas.

Hombre muerto al caer en una cantera de yeso

MURCIA. — En el pueblo de Algezárez ha resultado muerto, al caer en una cantera de yeso, Jerónimo Augusto Tortosa.

Muere al caerse de un camión

SANTANDER. — El obrero municipal Juan Carrera Cuevas, cuan-

Los yacimientos auríferos de Rodalquilar (Almería)

Ocupan una extensión de cuarenta kilómetros cuadrados

El oro existe en cantidad para hacer compensadora la explotación

BARCELONA. — En la detallada e interesantísima exposición hecha por el ministro de Industria y Comercio, ante el último Consejo de ministros, se refirió concretamente a los yacimientos de Rodalquilar. Dijo que había nuevas perspectivas de producción de oro en dichas minas.

Debidamente informados, podemos comunicar que los yacimientos de Rodalquilar, que se encuentra en la provincia de Almería, se hallan a 40 kilómetros de la capital de dicha provincia, en el término municipal de Nijar y es uno de los más dilatados de España. La zona aurífera de Rodalquilar ocupa una extensión de más de 40 kilómetros cuadrados, confinando al norte con el cabo de Gata y al este con la serranía de Nijar. Una gran parte de la zona aurífera es una zona montañosa de la sierra antes mencionada.

En opinión de los geólogos, está constituido este macizo montañoso por rocas volcánicas del grupo general de las «andecitas» y se encuentra en ellas abundancia de cuarzo, caolín y productos ferruginosos.

Hasta hace medio siglo no se conocía la existencia de oro en la sierra de Nijar y el hallazgo se efectuó con ocasión de la explotación de galenas en la mina «Cien VIDAS». Junto a las galenas argentíferas se vieron las muestras de oro en la mina «María Josefa», en extraordinaria proporción, pero no en tanta como la gente creyera en un principio, ya que el vulgo pensó que estábamos ante una nueva California. Hechas las oportunas averiguaciones y análisis, se ha podido comprobar que no es tanto como se esperaba, pero sí en cantidad suficiente que permita una explotación.

«Estraperlo» en Moscú

Va a iniciarse un gran proceso

Un informe de Berna afirma que va a abrirse en Moscú un gran proceso contra los funcionarios de la Caja mutua de ayuda a los hombres de Ciencia. En efecto, de esta Institución, fundada con fines sociales, se ha hecho un centro de negocios del peor estilo. El presidente del Comité de la Caja y sus cómplices dilapidaron las sumas destinadas a los enfermos y a los viejos. Los contables eran cómplices también, que disfrazaban las cuentas y ponían cifras ficticias. Los pensionistas no recibían su dinero, excepto los que estaban especialmente protegidos por el Comité.

Minero inglés muerto en la horca

LIVERPOOL, 27. — George Semini, minero maltés, de veinticuatro años de edad, ha sido ejecutado en la horca, cumpliéndose la sentencia que le fué impuesta por el asesinato de Joseph Gibbons, obrero de veintitrés años de edad. En la puerta de la prisión donde fué ejecutado Semini, se hallaban cuatro malteses, uno de los cuales, Joe Grech Marguerat, ha declarado que había enviado más de 4.000 cartas al secretario del Interior británico y a la Cámara de los Lores pidiendo clemencia para Semini, en reconocimiento de los servicios prestados por Malta a la Gran Bretaña en la pasada guerra.

Poco antes de cumplirse la sentencia, el reo recibió una carta de la madre de su víctima, Joseph Gibbons, en la que le perdonaba por haber asesinado a su hijo. — EFE.

El proceso contra el primado de Hungría

PARIS, 27. — Dentro de dos semanas comenzará el proceso del cardenal primado de Hungría, monseñor Mindscenty, detenido en las pasadas Navidades.

Dicho proceso revestirá carácter público, según ha manifestado el conde Miguel Karolyi, ministro de Hungría en París. EFE.

do viajaba en un camión, tuvo la desgracia de caerse, pasándole las dos ruedas traseras del vehículo por encima. Quedó muerto en el acto.

Un autocar cae por un barranco

VALVERDE DEL CAMINO. — El autocar de la línea de Valverde a Calañas, a consecuencia de la rotura de la dirección, se precipitó por un barranco de gran profundidad, quedando destrozado. Por fortuna, sus ocupantes resultaron ilesos. — (Cifra).

El conde de Romanones cree que con la primavera se arreglará todo

D. Alvaro pasa una temporada en Alicante

MURCIA. — El conde de Romanones, que se encuentra en Alicante, donde pasará una corta temporada, ha hecho unas declaraciones a un diario de Murcia. Dice que se encuentra mucho mejor que cuando llegó a aquella ciudad, y que observa un régimen alimenticio vegetariano, que le va muy bien. Se encuentra en un sanatorio, en compañía de su esposa y, accidentalmente, de su nieta, si bien todos sus familiares, incluso los biznietos, desfilan por

dicha residencia a pasar con él unos días.

A preguntas del periodista sobre su opinión referente al momento internacional, ha respondido:

—Creo que, cara a la primavera, se van arreglando las cosas.

—¿Y respecto a los trabajos de la O. N. U. para conseguir la paz?

—Ya se va hablando menos de la O. N. U. —contestó con una leve sonrisa.

—¿Cree el conde en una posible guerra?

—No creo en otra posible guerra.

Después ha desviado la conversación sobre su vida en el sanatorio, manifestando que se despierta a las seis de la mañana. Todos los días ve salir el sol, pero no suele levantarse hasta las diez. Seguidamente lee la Prensa y el correo y, de vez en cuando, sale a dar un paseo en coche por la carretera de la playa de San Juan. Sobre las diez de la noche se acuesta. — CIFRA.

Von Papen, en libertad

NUREMBERG, 26. — Franz von Papen, primer vicescanciller de Hitler y último embajador alemán en Turquía, ha sido puesto en libertad por un Tribunal de desnazificación de esta ciudad.

Von Papen hizo una apelación contra la sentencia que le fué impuesta por un Tribunal de desnazificación, que consistía en ocho años de trabajos forzados. Dicha sentencia le fué impuesta poco después de haber sido absuelto por el Tribunal Internacional de Nuremberg.

El Tribunal de Apelación confirmó la sentencia, pero ha decidido ponerle en libertad, ya que considera que la sentencia ha quedado cumplida durante el tiempo que Von Papen ha estado detenido.

El Tribunal ha revocado también la orden para que fueran confiscados los bienes y sólo pagará una multa de 30.000 marcos, que equivale a la tercera parte de sus bienes; además de esto, deberá pagar una tercera parte del coste de ambos procesos de desnazificación. Se le ha prohibido participar definitivamente en cuestiones políticas y por espacio de cinco años no podrá trabajar en profesiones periodísticas ni jurídicas.

Franz von Papen, que cuenta setenta y nueve años de edad, tiene el propósito de establecerse en Wallerfangen, en el Sarre. — EFE.

Pianista alemán expulsado de los Estados Unidos

Se debe a las protestas de las agrupaciones judías

NUEVA YORK. — El pianista alemán Walter Gieseking, que había sido detenido por las autoridades americanas de inmigración a su llegada a los Estados Unidos en una gira artística, y que había de dar varios conciertos, con esta fecha ha tomado pasaje aéreo con destino a París, expulsado de los Estados Unidos. Las protestas provienen, exclusivamente, de las agrupaciones judías que clasifican al pianista alemán de hitlerista. Según confesión propia de Gieseking, jamás ha sido nazi, y su vida siempre la ha dedicado, con todo cariño, al arte. — EFE.

LEA USTED "El Diario de Avila,"

La nueva serie Superación 1949

INFANTE
HIDALGO
PALADIN
CRUZADO
GRAN DUQUE

Iberia

IBERIA RADIO, S. A. - Pujadas, 112 - BARCELONA

Calzado "Tipo Nacional"

El Sindicato Vertical de la Piel siempre atento a cuanto pueda redundar en beneficio del público en general nos ofrece otra remesa de calzado «Tipo Nacional».

En la última distribución de este calzado realizado y controlado por el Sindicato Vertical de la Piel, han sido adjudicados a Avila y provincia, zapatos de caballero con pisos de goma y suela, zapatos de niño y brodequines de niño.

Los precios de venta al público son exactamente iguales a los vendidos anteriormente como puede apreciarse en el cuadro colocado visiblemente en el comercio expendedor.

Los materiales con que están confeccionados estos calzados son de primera calidad y todos los modelos responderán a las siguientes características:

Zapato de caballero con piso de goma y empuje de box-calf

El empuje será necesariamente en box calf negro o color.

El piso será de goma troquelada de marca, con una entresuela de suela, vira de vacuno, forro de badana y pala de tejido, plantilla

y contrafuerte de suela, tope de suela o fieltro cromado, con tacón rodado y cosido punteado con hendido.

Zapato de caballero con piso de suela y empuje de dongola

Sistema good year: En dongola de color, curtida al cromo vira y suela de vacuno, forro de badana y pala de tejido, palmilla y contrafuerte de suela, tope de suela o fieltro cromado y tapa firme de suela o de goma.

Brodequín de niño

En becerro engrasado, corte enterizo, sin forro, cosido mixto, piso de suela, entresuela de suela, media planta, tacón rodado, tapa firme de suela o goma.

De este calzado, se ha recibido el de caballero, pudiendo adquirirse en el comercio de esta localidad «Almacenes Ruiz» calle de Caballeros número 2, previa presentación de la tarjeta blanca y su correspondiente colección de cupones de la que será cortado el número SETENTA Y OCHO DE VARIOS.

El jefe del Sindicato provincial

Ecos de Sociedad

Viajeros
Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo, médico de Arévalo, don Juan Gómez Fortado.

Nuevo notario
Recibimos el saludo de don Donato Hernández López, nuevo notario con residencia en Piedrahita, a quien agradecemos su atención correspondiente a sus ofrecimientos.

Sociedad de Tiro de Pichón de Avila

Esta Sociedad celebrará Junta General el día 31 de enero, a las siete de la tarde en primera convocatoria y a las siete y media en segunda, en su domicilio, plaza de Italia núm. 2.

pocos momentos. Gonzalo declaró entonces que le pertenecía y que, si había trabajado con el aparato encontrado, era ignorando que para ello necesitase autorización de la Delegación de Hacienda. El atestado y el alambique de referencia han sido entregados al Ilustrísimo señor delegado de Hacienda de la provincia.

VENDO camión Dodge 4 cilindros, en chasis largo, 6 Michelin 34 por 7 a estrenar o cambio por coche o furgoneta. Florencio Velasco Peñaranda (Salamanca).

Vendo camión Dodge 5 toneladas tipo burreguero, bien calzado. Crispín Sánchez. Arenas de San Pedro, teléfono 56.

Adoración Nocturna

Mañana, D. m., día 29, celebrará su vigilia ordinaria el turno de la Inmaculada.

Se recuerda a todos los adoradores la obligación de asistir a la Junta general que, según está anunciada, se celebrará el domingo, día 30, a las doce y media en la sala de guardia.

Hombres de A. C.

El Retiro Espiritual de este mes tendrá lugar mañana, a las ocho y media de la tarde y el domingo a las ocho y media de la mañana en la capilla de la Casa de Acción Católica.

Administración de Rentas Públicas

Sección de Utilidades

Se recuerda a todas las Corporaciones, Sociedades, Asociaciones y particulares que tengan empleados sujetos a tributar por la Tarifa primera de Utilidades, que el pasado día 15 de enero terminó el plazo reglamentario para la presentación de las declaraciones juradas de sueldos, debidamente reintegradas y por triplicado ejemplar, correspondientes al cuarto trimestre del año 1948.

El mismo día finalizó el plazo para la presentación de las declaraciones correspondientes a intereses de obligaciones; cédulas, bonos, préstamos y cuentas corrientes no bancarias; de productos de arrendamiento de minas y rendimiento de la propiedad intelectual, y de explotación de patentes correspondientes al cuarto trimestre del año 1948.

Transcurrido con exceso el plazo legal de presentación, se pone en conocimiento de los interesados, para que en el plazo máximo de diez días se sirvan remitir a esta Administración de Rentas Públicas los documentos que se requieren, en evitación de que con su demora les sean impuestas las sanciones reglamentarias, con las que desde luego quedan conminados.

Avila 26 de enero de 1949. - El administrador de Rentas Públicas Rafael Hernández de la Torre.

Dr. González Vicen

Clínica y Traumatología

Abre su consulta particular los viernes de once a una de la mañana, en Pedro de la Gasca, 7, 1.º

Sindicato Provincial de la Construcción

Se pone en conocimiento de todos los obreros de la Construcción que el próximo día 31, finaliza el plazo para reclamar de las Empresas la participación de beneficios a que tuvieron derecho por su estancia en la misma.

El jefe de la Sección Social.

Jefatura Provincial de Sanidad. Avila

III Curso sobre Rabia (especial para veterinarios)

La Escuela Nacional de Sanidad comunica que el III Curso sobre Rabia (especial para veterinarios) Curso Nacional de «La Obra de Perfeccionamiento Sanitario de España» tendrá lugar del 15 al 24 de febrero de 1949, en la Escuela Nacional de Sanidad. Se concederán quince becas de 1.350 pesetas para veterinarios y se admitirán cinco alumnos libres. Las instancias solicitando dichas becas, así como las de matrícula libre, serán dirigidas al señor secretario general de la O. P. S. E. (Escuela Nacional de Sanidad, Ciudad Universitaria, Madrid) antes del día 5 de febrero.

VENDO casa, Plaza de Italia, 5 principal, llave en mano. Razón en la misma.



El gran Capitán de Cristo, El Papa, te reclama.

¡Joven! Llena tu vida de ideales grandes, nobles, puros, apostólicos

Los días 31, 1 y 2, a las ocho de la tarde, en el salón de actos del Instituto de Enseñanza Media, se celebrará un cursillo por una propagandista del Consejo Superior de A. C. y la presidenta nacional, Carmen Enriquez de Salamanca. El día 2 clausurará el cursillo el

Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo

C. N. S.

Sindicato Provincial de Ganadería AVICULTURA

Con el fin de tratar de una adjudicación de maíz hecha por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en virtud de la ponencia al efecto acordada en la Cuarta Asamblea Nacional de Avicultura celebrada recientemente, se hace necesario celebrar una reunión a la que concurran todos los avicultores de esta provincia que posean un número superior a doscientas cincuenta ponedoras, debiendo presentarse el próximo domingo en el salón de actos de esta C. N. S. a las doce y treinta de la mañana.

Entendiéndose que el que no asista renuncia a ser incluido en las listas que al efecto se confeccionarán, ya que en dicha reunión se les pondrá al corriente de las condiciones en que esta adjudicación se llevará a cabo.

Cooperativa Provincial de Avicultores

Se pone en conocimiento de todos los socios, que el próximo domingo día 30 de los corrientes, esta Cooperativa celebrará junta general en el salón de actos de la C. N. S. a las diez y media en primera convocatoria y a las once en segunda, en la que se tratarán los siguientes asuntos:

- 1.º Lectura y aprobación de cuentas.
- 2.º Adjudicación de maíz a los avicultores.
- 3.º Gestionar compra de cebada.
- 4.º Sobre la adjudicación de cebón.
- 5.º Ruegos y preguntas.

POR AUSENCIA

se vende aparato de radio moderno. Razón, en esta imprenta.

SE VENDEN tenca de cría en Sanhón, provincia de Segovia. Patricio Mateo.

¡No queremos que lo olviden!
El lunes les ofreceremos un anuncio IMPORTANTISIMO

Almacenes Viuda de Félix Grande

Sucesos en la provincia

Un cazador arrollado por el tren

PEDROSILLO. - Sobre las siete y media de la tarde de ayer se hallaba en el apeadero de Pedrosillo Ramón Jiménez, de sesenta y cuatro años de edad, natural de Aldea del Rey, vecino de Avila, que había ido allí a cazar, acompañado por el empleado de «La Flor de Castilla» Arturo Martín López. Trató de cruzar la vía para pasar al anón correspondiente al tranvía de la tarde, en que pensaba regresar a esta ciudad, el cual cruzaba allí con el expreso de Galicia. Y he aquí que, en el momento de atravesar, hacia su paso por el apeadero el mencionado tren expreso, número cinco, que arrolló a Ramón Jiménez dejándole completamente destrozado.

Recogida de un alambique clandestino

En la Comandancia de la Guardia Civil de esta capital, se tuvo noticia de que en la dehesa de Navares, término municipal de Peñalba, existía un alambique portátil, con el cual desde hacía tiempo venía dedicándose a la elaboración de aguardiente un empleado de la dehesa. El comandante de puesto dispuso las gestiones oportunas, presentándose en la finca un cabo y varios guardias, que se entrevistaron con el encargado, Gonzalo Pérez Mar-

tin, de cuarenta y cinco años, natural de Navalmaral de la Sierra, quien negó rotundamente la posesión del mencionado aparato, dando su consentimiento para que los guardias reconocieran las dependencias del caserío, hallando el alambique en un desván a los

EL SEÑOR
Don Felipe Gómez Núñez
INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA

Hermano de las Cofradías de Nuestra Señora del Consuelo y de la Misericordia
Ha fallecido en el día de hoy. A los 57 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Jacoba del Monte García; hijos don Alejandro (empleado de la C. N. S.) y don Benito; hermanas doña Magdalena y doña Inocencia; sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Misa de corpore in sepulcro: Mañana, día 29, a las nueve de la misma.
Conducción del cadáver: El mismo día 29 a las cinco y media de la tarde.
Casa mortuoria: Calle de la Magana número 4.
Parroquia: San Juan.

Avila, 28 de enero de 1949

INSTALADORA ELECTRICA DEL NORTE
MIRACRUZ, 7. SAN SEBASTIAN. Teléfonos 17.744 y 16.824

Líneas de Alta y Baja tensión MOTORES Y TRANSFORMADORES Alumbrado moderno
EN TODOS LOS VOLTAJES

Oficinas provisionales en Avila:

Plaza de San Miguel, 7. (Junto a la Cruz Roja) Teléf. 677